

Magyar Államkincstár

HAVI TÁJÉKOZTATÓ

**Az elkülönített állami pénzalapok
bevételeinek és kiadásainak alakulásáról
2008. április hó**

Készítette: Alapok és Közalapítványok
Főosztálya

Budapest, 2008. május

Munkaerőpiaci Alap

Az Alap április hónapban 32,1 Mrd Ft bevételt ért el. A tárgyhavi *járadékbevételek és hozzájárulások* 31,3 Mrd Ft-tal teljesültek, ebből munkaadói és munkavállalói járadékokra 25,5 Mrd Ft, vállalkozói járadékokra 1,2 Mrd Ft, rehabilitációs és szakképzési hozzájárulásra együttesen 4,7 Mrd Ft bevétel érkezett.

A *kiadások* tárgyhónapban - az előirányzat havi mértékétől 5,7 Mrd Ft-tal elmaradva – **27,2 Mrd Ft-tal** teljesültek.

Az MPA az *eltelt négy hónapban* együttesen az éves előirányzat **34,4%-os** teljesítésével **135,7 Mrd Ft** bevételt realizált. Az időarányos többlet 4,4 Mrd Ft, mely szinte teljes egészében a rehabilitációs és a szakképzési hozzájáruláson keletkezett.

Előző év azonos időszakában az Alap 11,3 Mrd Ft időarányos bevételi többletet mutatott. A járadékok és hozzájárulások 2007. év azonos időszakához képest együttesen mintegy 6,4%-kal emelkedtek.

A tárgyévben az Alap *kiadásokra 99,8 Mrd Ft*-ot fordított, ezzel az éves előirányzat mindössze **25,3%-a** került felhasználásra. Az év eltelt időszakában az Alap álláskeresői támogatásokra 30,8 Mrd Ft-ot, foglalkoztatási és képzési támogatásokra 11,9 Mrd Ft-ot, szakképzési és felnőttképzési célú kifizetésekre 4,0 Mrd Ft-ot fordított. A központi költségvetés részére 39,8 Mrd Ft-ot, a működési kiadások finanszírozására 9,9 Mrd Ft-ot adott át. A kiadásoknál együttesen 31,5 Mrd Ft időarányos megtakarítás mutatkozik. Ebből 16,4 Mrd Ft az aktív támogatásoknál, 7,9 Mrd Ft a szakképzési és felnőttképzési támogatásoknál, illetve 4,2 Mrd Ft a passzív kiadásoknál.

Előző év azonos időszakában az Alap kiadásainál 25,2 Mrd Ft időarányos „megtakarítás” mutatkozott.

Az MPA április havi bevételeinek és kiadásainak különbözeteként **35,9 Mrd Ft aktívum keletkezett**. A 2008. évi nyitó állományt is figyelembe véve az Alap **a hónap végén közel 99,8 Mrd Ft likviditással rendelkezik**.

Központi Nukleáris Pénzügyi Alap

Az Alaphoz április hónapban 1,9 Mrd Ft bevétel érkezett, ezzel az év *I-IV: hónapjában* 16,1 Mrd Ft bevétel realizálódott. A Paksi Atomerőmű Rt. 7,6 Mrd Ft-ot fizetett be az eltelt időszakban, emellett az Alap a felhalmozott betétállománya után 8,5 Mrd Ft költségvetési kompenzációban részesült.

Tárgyhónapban az Alap közel 2,6 Mrd Ft-ot fordított *kiadásokra*, ezzel az *eltelt időszakban* a kiadások az előirányzat 42,3%-ában 6,9 Mrd Ft-tal teljesültek. A kiadásokból 5,3 Mrd Ft-ot fejlesztési és beruházási célra, 1,5 Mrd Ft-ot működtetési feladatokra használtak fel.

Tárgyévben a bevételek és kiadások egyenlegeként 9,2 Mrd Ft aktívum képződött, így az éves nyitó pénzkészlettel együtt **az Alap betétállománya a hónap végére elérte a 123,7 Mrd Ft-ot**.

Wesselényi Miklós Ár- és Belvízvédelmi Kártalanítási Alap

Az Alaphoz április hónapban 8,0 millió Ft bevétel érkezett, ezzel az eltelt négy hónap alatt 27,6 millió Ft **bevétel**hez jutott. Az összeg 88,8 %-át a finanszírozási terv szerint igényelt költségvetési támogatás teszi ki. Rendszeres befizetésekre az év első négy hónapjában

3,2 millió Ft érkezett az Alaphoz, ami az éves előirányzat 39,9%-os teljesítését eredményezte.

Az Alap tárgyhónapban 3,9 millió Ft **kiadást** teljesített, ezzel április végéig 18,5 millió Ft-ot, az éves előirányzat 24,7%-át használta fel a működési kiadások finanszírozására.

A hónap végén az **Alap 264,3 millió Ft likviditással rendelkezik.**

Kutatási és Technológiai Innovációs Alap

Az Alaphoz április hónapban **6,4 Mrd Ft bevétel** érkezett. Innovációs járulék jogcímen 5,2 Mrd Ft érkezett, emellett költségvetési támogatásként 1,1 Mrd Ft-ot igényelt az Alap. Tárgyidőszak végéig az Alap bevételei az éves előirányzat 32,1%-ában, **15,0 Mrd Ft**-tal teljesültek. Az eddig befolyt 10,3 Mrd Ft-nyi innovációs járulékbevételek 10,2 %-kal haladja meg az előző év azonos időszakának teljesítését.

Tárgyhónapban az Alap **0,8 Mrd Ft**-ot fordított **kiadásokra**. Ezzel az év első négy hónapjában az Alap kiadásai az előirányzat 11,8 %-ában **6,7 Mrd Ft**-tal teljesültek. A kiadásoknál 12,2 Mrd Ft-os időarányos megtakarítás mutatkozik, melynek 92,1%-a a legnagyobb kiadási jogcímen, a hazai innováció támogatásánál jelentkezik.

Előző év azonos időszakában az Alap kiadásainál 5,2 Mrd Ft időarányos „megtakarítás” mutatkozott .

A tárgyévi pénzforgalomban 8,3 Mrd Ft aktívum keletkezett, így az éves nyitóállománnyal együtt **az Alap a hónap végén 58,6 Mrd Ft betétállománnyal rendelkezik.**

Szülőföld Alap

Az Alap éves bevételi és kiadási előirányzata a március havi többletbevétel előirányzatosításával 720 millió Ft-tal (72%-kal) növekedett.

Tárgyhónapban az Alap 200,0 millió Ft költségvetési támogatást igényelt, emellett a Miniszterelnöki Hivataltól 450,0 millió Ft támogatásban részesült a „Határon túli magyarok programjainak támogatása” jogcímen. Az eltelt időszak végéig az Alap bevételei az eredeti előirányzat 182,0 %-os, a módosított előirányzat 105,8%-os teljesítésével 1.820,2 millió Ft-on teljesültek. A bevételekből az Alapnak juttatott költségvetési támogatás már elérte az éves előirányzat 65,0%-t.

Április hónapban az Alap **240,3 millió Ft**-ot fizetett ki. Ebből az Alapból nyújtott támogatás kiadásaira 361,8 millió Ft, a működési kiadások finanszírozására 8,0 millió Ft fordítottak. Az eltelt időszakban az Alap kiadásai **1,3 Mrd Ft**-tal, a módosított előirányzat 75,1%-ában teljesültek.

Az Alap április végén **1760,0 millió Ft** betétállománnyal rendelkezik.

Nemzeti Kulturális Alap

Az Alaphoz április hónapban 0,8 Mrd Ft kulturális járulék bevétel érkezett, ezzel a tárgyidőszak végéig az Alap 3,5 Mrd Ft bevételhez jutott, ami az előirányzat 39,5%-os teljesítését jelenti. A tárgyévben befolyt 3,2 Mrd Ft kulturális járulék bevétel 6,8 %-kal marad el az előző év azonos időszakának teljesítésétől.

Tárgyhónapban az Alap 0,8 Mrd Ft-ot fordított **kiadásokra**, ezzel az év eltelt időszakában közel 2,1 Mrd Ft kifizetés realizálódott. A kiadásokból 0,9 Mrd Ft-ot a nemzeti és egyetemes értékek megőrzésének támogatására, 0,6 Mrd Ft-ot fesztiválok, rendezvények támogatására, 0,3 Mrd Ft-ot a működési kiadások finanszírozására használt fel az Alap. A kiadásoknál időarányosan 0,9 Mrd Ft megtakarítás mutatkozik.

Az Alap április hónap végén **5,0 Mrd Ft** betétállománnyal rendelkezik.